

# Családi álmom: erdei iskolát avattak Somogyyszobon

**KISTÉRSÉG** Soltész Miklós: a gyerekek közelebb kerülhetnek a természethez, és megtanulják szeretni

Nagy fába vágta fejszéjét Somogyyszobon Mócz András és felesége, amikor erdei iskolát álmodtak meg a régi katolikus iskola helyén. Hamar kiderült, hogy az átalakításról le kell mondaniuk, olyannyira elhasználódott az 1825-ben épített iskola. Tervüket azonban siker koronázta, hisz a lebontásra ítélt helyén egy korszerű oktatási központot alakíthattak ki.

Soltész Miklós, az Emberi Erőforrások Minisztériuma államtitkára azt hangsúlyozta, hogy az iskola által a gyermekek – óvodástól középiskolásig – megismerkedhetnek az erdővel, az erdei munkások életével, ezáltal közelebb kerül-

ve még jobban megszeretik és védik a természetet, az élővilágot. Az ilyen jellegű beruházások munkahelyeket is teremtenek. Az erdei iskolát az államtitkár avatta fel és Borza Miklós helyi plébános szentelte meg termet.

Az ünnepélyes avatáson László Diána ügyvezető igazgató köszöntötte a polgármestereket, a térség oktatási intézményeinek vezetőit, a szakmai és társadalmi szervezetek vezetőit, valamint a megvalósításban közreműködőket. Mócz András a jó gazda szemével a jövőt vázolta fel. Nem elégszik meg az ötven diákot befogadó oktatási központtal, sportpályát is épít,



FOTÓ: GYÖRKE JÓZSEF

Eller János (jobbról) az egykori iskola képét adja át Mócz Andrásnak

és bővítik, szépítik a bemutatóhelyeket.

Az ünnepségen a somogyiszo-i iskolások Fazekasné Friedrich Bernadett tanárnő betanításával „Mondd, szereted az állatokat?” címmel adtak műsort az erdő életéről. Az atya munkája itt nem ért véget, hisz még egy újjáalakított épületegyüttest kellett megszentelnie. A család bővítette a község határán az erdei Vackor pihenőházat, mely 30 vendéget tud fogadni. Az emléktáblát Eller János polgármester leplezte le. A nap emlékére elültettek egy vadkörtefát is, hisz a pihenőház mellett egykor hatalmas vadkörtefa állt, amiről a pihenőház mellett Györke József nevét is kapta. ■ Györke József